



## Раскрыто жестокое убийство пенсионерки

**Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту убийства престарелой женщины.

В 2012 году в одном из частных домов, расположенных в Ленинском районе города Ижевска, обнаружен труп 78-летней хозяйки дома с признаками насильственной смерти.

По горячим следам раскрыть это преступление не удалось, но благодаря слаженным следственно-оперативным действиям через месяц были установлены и задержаны двое злоумышленников: 20-летний житель Ижевска Сергей Ф. и 49-летний уроженец Узбекистана.

Установлено, что в тот вечер они употребляли спиртное, а когда спиртное закончилось, решили раздобыть денег для его приобретения у одинокой пенсионерки, у которой временно проживал житель Узбекистана.

Разбойники взломали дверь жилища и набросились на хозяйку дома. Задувив ее подушкой, они начали искать деньги пенсионерки, но так и не смогли их найти.

После совершения преступления разбойники скрылись.

**Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по УР** им предъявлено обвинение по п.п. "ж", "з" ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

За совершение этого преступления негодяям грозит до 20 лет лишения свободы, либо пожизненное заключение.

06 Февраля 2013



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691285>